
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і 

«Крим-Україна», розташованих на базі Кам'янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка 

 

18 березня 2024 року м. Хмельницький   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області – Оксана Кізаєва;  

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини – Олег Шаповалов. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Олегом Шаповаловим. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на вебсайті Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка https://kpnu.edu.ua/ (далі 

– заклад освіти) наявне посилання на вебсайт Приймальної комісії закладу освіти 

https://vstup.kpnu.edu.ua/, де розміщено анонс «Освітні центри «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна» з посиланням, яке веде на вкладку «Освітні центри «Крим-Україна» 

та «Донбас-Україна». У вкладці відсутнє пояснення, що таке Освітні центри та як з 

ними взаємодіяти, зрозумілий опис процедури тощо. Однак наявні посилання на 

зовнішні джерела, зокрема онлайн-презентація «Спрощена процедура вступу до вишів 

через Освітні Центри-2021 – 6 важливих кроків», «Покрокова інструкція для спрощеної 

процедури вступу до вишів через Освітні Центри-2021 – 6 важливих кроків», 

«Покрокова інструкція для спрощеної процедури вступу до ПТНЗ через Освітні Центри 

-2021» та «Перелік Освітніх центрів 2021 року по областям». 

Відтак, на вебсайті відсутній окремий розділ для вступників з тимчасово 

окупованої території, який вступники можуть легко ідентифікувати, щоб перейти на 

нього для отримання необхідної інформації, а структура розміщення інформації на 

вебсайті, вочевидь передбачає, що користувач вже знає про можливості вступу через 

освітні центри і шукає сторінку освітнього центру на базі даного освітнього закладу. 

Серед внутрішніх посилань, зокрема наявне посилання для скачування у PDF 

форматі «Додаток 11. Правила прийому для здобуття вищої освіти в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка в 2023 році осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України» за 

підписом відповідального секретаря приймальної комісії Василя Чабанова. В 

документі наявна інформація щодо організації взаємодії, повноваження, графік роботи 

освітніх центрів, а також умов вступу осіб з ТОТ, перелік документів, тощо. 

Однак, інформація на вебсайті закладу та активні посилання на зовнішні джерела 

інформації щодо вступу дітей з тимчасово окупованих територій втратила актуальність 

і стосується переважно умов, які діяли під час вступної кампанії у 2021 або 2023 році, 

зокрема: 

https://kpnu.edu.ua/
https://vstup.kpnu.edu.ua/
https://vstup.kpnu.edu.ua/osvitni-tsentry-krym-ukraina-ta-donbas-ukraina/
https://vstup.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/dodatok-11-okupov-terytor-zi-zminamy.pdf


 

– Покрокова інструкція для спрощеної процедури вступу до вишів через Освітні 

Центри-2021 – 6 важливих кроків 

https://dostupnaosvita.com.ua/abityrientam/sproschenaya-protsedyra-vstypy; 

 – Покрокова інструкція для спрощеної процедури вступу до ПТНЗ через Освітні 

Центри - 2021 

https://dostupnaosvita.com.ua/abityrientam/dorozhnya-karta-sproshchena-procedura-

vstupu-do-ptnz; 

– Перелік Освітніх центрів 2023 року по областям. Обирай необхідний регіон та 

знаходь повну інформацію про ОЦ – з сайтами вишів, адресами, графіком роботи, e-

mail та контактними телефонами: https://dostupnaosvita.com.ua/centers. За посиланням 

пропонується перелік освітніх центрів станом на 2021 рік. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: В кінці вкладки надано контакти 

Приймальної комісії, які співпадають з адресою, телефонами та e-mail Освітнього 

центру: вул. Огієнка, 61, м. Кам’янець-Подільський, 32300; телефони (03849) 3-06-01, 

(093) 025-10-04 (Life), (098) 223-72-87 (Київстар); Viber: (098) 223-72-87; e-mail: 

pk_kpnu@kpnu.edu.ua, FB: https://www.facebook.com/vstup.kpnu. Також надано графік 

роботи Приймальної комісії з 01.09.2023 року по 30.06.2024 року: понеділок-четвер: 

8:30 -17:30, п’ятниця: 8:30-15:00, перерва: 12:30 -13:00, субота, неділя – вихідні дні. 

На вкладці зазначено інформацію щодо керівника Освітніх центрів (Чабанов 

Василь Григорович), який відповідальний за роботу освітніх центрів, але не зазначено 

його контактну інформацію. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів 

освіти України: інформація щодо вступу міститься у вищевказаному Додатку 11 до 

правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в К-ПНУ у 2023 році (зі 

змінами) «Правила прийому для здобуття вищої освіти в Кам’янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка в 2023 році осіб, які проживають на 

тимчасово окупованій Російською Федерацією території України». 

Також частина інформації наявна у Правилах прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка у 2023 році (зі змінами), затверджених вченою радою Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка від 06 липня 2023 року Протоколом 

№9 і введено в дію наказом ректора № 97-ОД від 06 липня 2023 року. 

Правила прийому, зокрема, містять інформацію щодо можливості скласти іспити 

дистанційно та можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн. 

Однак щодо переліку документів, які необхідні для вступу онлайн, у Додатку 11 

до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в К-ПНУ у 2023 році (зі 

змінами) пунктом 4 Розділу ІІІ (У разі настання обставин, що об’єктивно 

унеможливлюють особисте прибуття) перелік документів не визначений, але наявне 

відсилання на п. 11 цих Правил. Втім п.11 цих Правил не розкриває відповідної 

інформації. 

На вкладці «Освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» відсутня 

інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника до профільного іспиту 

чи співбесіди. Однак така інформація наявна на вебсайті закладу освіти і стосується 

вступників без розділу на категорії. 

 

https://dostupnaosvita.com.ua/abityrientam/sproschenaya-protsedyra-vstypy
https://dostupnaosvita.com.ua/abityrientam/dorozhnya-karta-sproshchena-procedura-vstupu-do-ptnz
https://dostupnaosvita.com.ua/abityrientam/dorozhnya-karta-sproshchena-procedura-vstupu-do-ptnz
https://dostupnaosvita.com.ua/centers
mailto:pk_kpnu@kpnu.edu.ua
https://www.facebook.com/vstup.kpnu


 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: у вкладці «Освітні центри «Крим-

Україна» та «Донбас-Україна» наявна інформація як дістатися до освітніх центрів, 

вказане місцезнаходження на мапі та прокладено піший маршрут від автовокзалу. 

Однак, у відправній точці не вказано, що це автовокзал. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх центрів 

призначено уповноважений заклад середньої освіти для проходження державної 

підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну середню освіту, а 

саме Кам’янець-Подільський ліцей № 9 ім. А.М. Трояна.  

Однак, на вебсайті щодо визначеного уповноваженого закладу середньої освіти 

відсутні адреса, контактна особа, контактні дані для зв’язку та розклад роботи такого 

закладу. Також відсутня інформація й щодо можливості подачі документів (їхніх 

сканованих копій) онлайн. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Крим-Україна» і «Донбас-

Україна» на базі Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Огієнка, 61, м. Кам'янець-

Подільський, Кам'янець-Подільський район, Хмельницька область. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» – Чабанова 

Василя Григоровича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Вченою радою Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка Протоколом №5 від 23 липня 2020 року було затверджено «Положення про 

освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка». 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Інформація щодо вступу міститься у Додатку 11 до правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в К-ПНУ у 2023 році (зі змінами) «Правила прийому для 

здобуття вищої освіти в Кам’янець-Подільському національному університеті імені 

Івана Огієнка в 2023 році осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською 

Федерацією території України». 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році звернулась одна особа з 

тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим. Однак, документи на 

вступ нею не подавалися. 

 

Статистичні дані щодо вступників 

На запит Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Міністерством 

освіти і науки України надано інформацію, що за Квотою-2 у 2023 році до даного 

освітнього закладу було зараховано 10 осіб. Водночас, відповідальні особи за 

діяльність освітніх центрів повідомили, що жодного вступника не було зараховано до 

закладу освіти у 2023 році через освітні центри. 



 

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили, в 

закладі ведуться – подаються відповідні відомості, зокрема, й щодо відсутності даної 

категорії вступників через освітній центр. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Кількість вступників через освітній центр у порівнянні з 2022 роком зменшилася. 

Так, у 2022 році одна особа з тимчасово окупованої території Луганської області 

вступила через освітній центр закладу «Донбас-Україна». 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, 

може проживати у гуртожитку. 

Заклад сприяє в отриманні вступниками і супроводжуючими особами довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та інших документів у разі необхідності. 

Такі звернення поступали у 2022 році. 

На період навчання студентам з ТОТ передбачено надання місця для проживання 

у гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2020 році призначено один заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту – Кам’янець-Подільський ліцей №9 ім. 

А.М.Трояна Кам'янець-Подільської міської ради Хмельницької області, який 

знаходиться у пішій доступності за адресою: вул. Драгоманова, 12 «т». 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій в онлайн форматі, зокрема з математики, української мови та 

історії України. Посадові особи підтримують необхідність проведення таких курсів. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на відповідних стендах, проте, за повідомленням 

адміністрації, така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії та 

роботи освітніх центрів шляхом розміщення на вебсайті закладу освіти, у соціальних 

мережах та на стенді в холі освітнього закладу. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- наявна необхідність об’єднати освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» у єдиний освітній центр, в якому відповідну підтримку отримуватимуть 

вступники з будь-якої територіально-адміністративної одиниці тимчасово окупованої 

території; 

- проблема з відсутністю зв’язку між Україною і тимчасово окупованими 

територіями, зокрема часто у молоді з ТОТ відсутній доступ до месенджерів або взагалі 

до інтернету. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- актуалізувати наявну на вебсайті інформацію для вступників з тимчасово 

окупованих територій та консолідовано розмістити/продублювати в окремому розділі 



 

або вкладці для абітурієнтів з тимчасово окупованих територій; 

- розробити та розмістити на вебсайті закладу освіти інфографіку щодо порядку 

вступу через освітні центри у доступній формі; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                           Оксана КІЗАЄВА 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини                                         Олег ШАПОВАЛОВ 


